NANO >XVI

HAHOTEXHONOIMAKX - NPOPBLIB B BYAYLLEE!

N7  Xumusa ansa wkonbHukos 7 — 11 knacca (0T60pouHbIii 3Tan)
& PeweHune 3apaum 10. MNMpespawieHna HaHOYaACTUL,

MM ouoA

1. OuyeBMAHO, YTO A — 3TUNOBbLIM 3dMpP, NOTOMY UYTO B XOA4Ee Peakuuu C BOAOM KONIMYECTBO
3TaHO/Mla B pacTBope pacTeT. B 3agmaye onucaH cnocob cuHTE3a HaHouyacTtuy, SiO,
(BewectBo X) n3 TeTpastokcucmnana Si(OC,Hs), (Bewectso A). NMopowok B — HaHoYacTULbI
SiO, Ha rpadwute, SiO,/C. Mpu npokanmMeaHMK yrnepog, BocctaHaBausaeT SiO, oo Kapbuaa
KpeMmHusa SiC (Bewectso D). Mpu pacTBOpeHMM Kapbuaa KpemHMA B CMecu a3oTHOMN W
NAaBUKOBOM KUCNOT 0bpasyeTca KpemHuiidptopoBogopogHas Kucnota H,SiFg, Bewectso Z —
ee Kanunesasn conb K,SiFe. MpoBepaem No maccoBoi A0/1€ CAMOTr0 TAXKE/I0r0 3N1eMEHTa:

®(K) =2-39 /220 =0,3545 = 35,45%,
4TO NOJIHOCTbIO COOTBETCTBYET YC/0BUIO.
UToro:
X —SiO;

A = Si(OC,Hs)s

B —SiO,/C
Y -SiC
Z —K,SiFg

(no 1 6anny 3a popmyny)
2. YpaBHeHUsA peakunii:
Si(OCyHs)s + 2H,0 = SiO; + 4C,HsOH
SiO, + 3C=SiC+ 2CO
SiC + 8HNO3 + 6HF = H,SiFg+ 8NO, + CO; + 6H,0
H,SiFg + 2KOH = K;SiFg + 2H,0
(no 1 6anny 3a nepBble TPU peaKkLmMm, YeTBePTas He OLLeHUBAETCA).
3. MNpu HarpeBaHWN Ha BO34yXxe NPOUCXOAMUT NOJIHOE BbIrOPaHWe yriepoaa.

4. [nA no/sIHOrO BOCCTAHOB/IEHMA OTHoweHMne Ha 1 monb Si0, (60 r) Hago B3ATb 3 monsa C,
KoTopble coaepskatca B 0.25 monb CioHp011 (85,5 r). OTHOweHmne macc 60 : 85,5 0,7 =
7 :10. To ecTb, 4N1A NONIHOTO BOCCTAHOBJ/IEHWUA HYXKHO B3ATb CMECb 7 MacCoBbIx Yacten SiO,
1 10 yacTtelt caxaposbl.

5. SiC (BewectBo Y) — abpa3uBHbIA MaTepuan, HaHoyacTuubl Y — moanduumpylowme
HaHOA06aBKM AN1A YyryHOB.
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